
 
Літні освітні програми з Магдебурзьким університетом ім. Отто фон Геріке
  
[Богдан Кожарін] 
 #19 от 12.11.2019 

Влітку 2017 року за участю німецького освітнього центру (DAZ), який очолює доцент Д. В.
Мєшков, наш університет уклав новий договір між НТУ «ХПІ», НТУУ «КПІ» та Магдебурзьким
університетом ім. Отто фон Геріке (OVGU) за підтримки німецької служби академічних
обмінів DAAD. Умовами договору передбачено, що студенти університету, які демонструють
видатні успіхи в навчанні і активно вивчають німецьку мову, мають можливість взяти участь
відразу в декількох освітніх програмах наших університетів. Наприклад, студенти другого
курсу, при успішному проходженні співбесіди з німецькими професорами, мають можливість
пройти мовну практику тривалістю один місяць. Важливим є те, що всі студенти, номіновані
для участі в практиках, забезпечені стипендіями для відшкодування витрат на транспорт і
проживання. Студенти третього курсу мають можливість проходження виробничої практики
як в університеті OVGU, так і на провідних підприємствах Німеччини. А вже студенти
четвертого курсу можуть претендувати на стипендію для включеного навчання в
магістратурі.
Важливою відмінністю нашого нового договору є те, що зараз ми розширили перелік
спеціальностей, які можуть брати участь у даній програмі. Зараз це не лише напрямок у
галузі електротехніки, а й машинобудівні спеціальності. Влітку 2019 року НТУ «ХПІ» в
Магдебурзі представляли відразу 10 студентів – 7 з другого курсу і 3 – з третього курсу.
Проходження практики в Магдебурзі є унікальною можливістю для студентів нашого
університету під час літніх канікул підвищити свій рівень володіння мовою, ознайомитися з
роботою провідних машинобудівних і енергетичних підприємств Німеччини, зануритися в
мовне середовище і помандрувати містами і оглянути визначні пам’ятки країни.
На даний момент німецький освітній центр DAZ НТУ «ХПІ» надає цілий спектр можливостей
для студентів, які цікавляться і вивчають німецьку мову. Це різні стипендіальні програми,
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програми академічної мобільності, практики та стажування. Окремо варто зацікавитися
програмою поглибленого вивчення німецької мови протягом першого-четвертого курсів.
Побували на заводі Porsche

Коли я вступав до НТУ «ХПІ» на Німецький технічний факультет, я мав на меті отримати
якісну інженерну освіту, вивчити німецьку мову та продовжити своє навчання у Німеччині.
Після реорганізації факультету та створення Німецького освітнього центру НТУ «ХПІ»
можливості поглибити свої фахові та мовні знання значно збільшилися, як у кількісному, так і
в якісному значенні. Однією з таких можливостей з 2019 року стала виробнича практика для
студентів третього курсу у Магдебурзькому університеті ім. Отто фон Геріке.
Одним з найважливіших моментів для мене стало те, що відбір студентів на практику та
навчання відбувався виключно німецькими професорами, які приїжджали до України, тож всі
студенти були в рівних умовах. Для проходження конкурсного відбору ми мали підготувати
доповідь щодо планів нашої наукової діяльності на 4 курсі та виступити з нею на
конференції, що проходила в травні в НТУУ «КПІ». За її результатами троє студентів
третього курсу НТУ «ХПІ» були відібрані на виробничу практику.
Метою практики було ознайомитися з містом Магдебург, зі структурою університету ім. Отто
фон Геріке, інститутами факультету машинобудування, отримати практичний досвід під час
практичних та лабораторних робіт та, найголовніше, визначитися з напрямком свого
майбутнього навчання у магістратурі.
Практика тривала чотири тижні, кожен із яких мав певну тематику. Перший проходив на базі
інституту матеріалознавства та зварювання, де ми познайомились із технологією
зварювання, здобули практичні навички у матеріалографії та випробуванні матеріалів. На
другому тижні ми познайомились із інститутом техніки виробництва та контролю якості. Ці
сім днів були насичені теоретичним та практичним матеріалом з технології фрезерування,
лиття та металографічних досліджень. Другу половину практики ми провели в інституті
механіки та інституті мобільних систем. Тут ми отримали навички у механічних розрахунках
елементів машин, ознайомилися з науковими проектами, які ведуться на факультеті.
За цей місяць окрім занять в університеті ми відвідали завод Porsche під Лейпцігом, завод



порошкової металургії, електричну підстанцію під Магдебургом та технічний музей
Магдебурга. Більш за все сподобалась екскурсія на завод Porsche, бо ми мали дійсно
унікальну можливість (зазвичай компанія не проводить жодних екскурсій на виробництво)
побачити, як насправді працює одне з найбільших машинобудівних підприємств Німеччини.
Наприкінці практики ми мали підготували презентацію та доповідь щодо наукової діяльності
кафедри, яку ми обрали для подальшого навчання у магістратурі. Під час оглядової екскурсії
до інституту логістики та техніки матеріальних потоків мені, разом з моєю одногрупницею
Оленою Пархоменко, найбільше сподобалась кафедра логістичних систем, тож вибір упав
саме на неї. Після доповідей керівник практики доктор Інгольф Бем привітав нас та побажав
успіхів наступного року під час складання мовного іспиту та відбору до магістратури.
Отже, я впевнений, що ця практика – це дуже важливий досвід для мене, як для
майбутнього інженера, а знання та навички, здобуті в Магдебурзі, допоможуть мені при
вступі до магістратури наступного року!
Володимир Алєксєєв
Вдало поєднують освіту й відпочинок
Я вивчав німецьку мову, розуміючи, що це відкриє для мене нові горизонти та знання.
Німецький освітній центр НТУ «ХПІ» якраз і дає таку гарну можливість. Наша група вивчала
німецьку протягом року, а потім ми взяли участь у конкурсному відборі для проходження
мовної практики в Магдебурзі, в місцевому університеті Отто фон Геріке. Після цього нам
повідомили, що чотирнадцять студентів із Харкова та Києва можуть пакувати валізи для
подорожі.
Коли я приїздив до Німеччини, мене щоразу вражали чистота та порядок на вулицях, а
також матеріальний достаток населення. Наш мовний курс тривав 4 тижні. По буднях ми
навчалися 3 години, а потім мали вільний час. Звичайно, окрім навчання, ми відвідали
багато історичних та наукових музеїв у Магдебурзі. Також ми подорожували східною
Німеччиною. Це дарувало нам надзвичайні емоції та гарний настрій впродовж всього місяця.
Німецькі студенти вдало поєднують освіту та відпочинок. Вони майже весь день знаходяться
на території університету. З самого ранку в учбових корпусах, а потім у бібліотеці з
маленькою перервою на обід, а увечері йдуть на різноманітні вечірки та шоу. Мені здається,
що українські студенти мають перейняти цей досвід, тому що навчання в Європі є міцним та
надійним фундаментом для власного майбутнього.
Отже, ця поїздка дала мені зрозуміти, що я рухаюсь у правильному напрямку до своєї мети і
постараюсь обов’язково потрапити на виробничу практику наступного року. Сподіваюся, що
це допоможе мені для вступу до Німецького університету.


